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3anoMHAETCH OTRETCTROHHBIM CeKpeTapénm

. [3 6anna] Vs a u 3 VIOBJCTBOPSIOT PABEHCTBAM
in(20+26) = ———; sin(2a+48) + sin2 -
sin(2a +28) = ——;  sin (2a + 4/ sin2a = ——.
Vv : 17

Haitjinre Bee Bosmoxkibie 3nauenus tg ar, ecIm U3BECTHO, YTO OH ONPEJIC/IEH M YTO HITUX 3HAYCHUH He
MeHbIIIe TPEX.

. [4 banna] Pemmre CHCTEMY yYpPaBHEHHH

y—6r=\/zy—6x —y + 6,
9r2 + y? — 18z — 12y = 45.

. [5 6annos] Pemure nepasenctso

logs 12

2% — 262" 4 262 > o2 + 13V8s(20-2?),

. [5 bannos] Oxpyxuoctu  n w Kacaores B Tovuke A BHYTpeHHAM oOpazom. Otpesok AB — mnamerp
bosbiueit okpyzxHOCTH 2, a Xopaa BC' okpyxkuoctH () Kacaercst w B Touke ). JIya AD nosropno
nepecekaer £} 5 Touxe E. [Ipsimas, npoxonsuas wepes Touky FE nepnengukyinsipno BC| nosropmo
nepecekaer () B touke F. Haitaure paamycw oxpyskuocreii, vron AFE n IJI0IIadb TPeyTroJIbHHKA
AEF, eciw uzsectno, uro C'D = 12, BD = 13.

. [5 6annos] @ymkmms f onpesesena Ha MHOKECTBE OI0KHTebHBIX PAIHORAILHBIX THCE. N3eectHo,
HTO A1 JOOBIX HCeNT a 1 b 13 9TOT0 MHOKECTBA BHITOTHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f (b), 1 npm
atom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro wncna p ([z] oBosnataer Hambobmee HeTOR THCII0, He
npesocxotauiee 7). Haitaure kommiectso nap marypanbubix wncen (z;y) takux, uto 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <O0.

. |5 bannos| Haitnure Bee napnr uncen (a;b) Takne, 9TO HEPABEHCTBO
8 — bx ;
>az+b>18z% — 51z + 28

3r — 2

2
BBITTOJTHEHO JI/Tfl BCeX T Ha IIPOMEXKVTKe (i 2] .

. [6 6annoe] /lana nupamuna TXY Z, Bepmunna Y KOTOPO# JIe;KUT Ha OJHOH cdepe ¢ cepenHaMi BCex
eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectro, uro XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haitxure JUTHHY pebpa
X Z. Kakoit HauMeHbLINI pajuyc MOXKeT UMeThb cepa, OMHCAHHAS OKOJIO JAAHHOH mHpaMuip?

© MO®TH, 2022






POEIEPAJIBHOE T'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YUYPEXK/JIEHHE BbICHIETO

MPTHN
e

«MOCKOBCKHI ®H3UKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT LLIMU®P
(HAIIHOHAJILHBIA UCCJIEJJOBATE/ILCKHI

YHHBEPCHTET)» (3amonusercs cekperapém)

INMMNCBMEHHASI PABOTA
' . < % ¢
b 1) Sin(2 a[-tHIS) + S\ (e)= 2 S0 ( ‘N’__Z_F) 'COS( 'i,‘s) = a2si0( 23*2}‘;)605{?]‘5)

2
1..51!‘\(1&12[3)0@5?_}3: ¢ }WQ wS(zF) z =i
/
cO0S (288) =
P T s
hO Omogbwwb ﬁ}\uumﬂuﬁu«uwm\j $in 2B 29 - ?‘“{"P

D s up) - Sln(uu[s)c%(z/g)« Sfo(zp)wsamzﬁ)
0S(2442R) wo

TOWR

OUADQHO\A-MO ')-L\A'L 5 \--Iﬁ 23

S

TOwWQQ sin (2d 14 R) = L. Lo i
3 " @ 1 i )
3&&% A8 s ()= ~§ - sm(w*‘x)s) , 10 cun @m)‘ -‘ 27 132
"simaotz -\ a)ﬁ(ﬁ,w Gin2d=%-1 , e s :«.:i:ol ARQ AW
1S
s\ = (3 ’03 W uqomﬁ\u.g i 2 , nga

154 of

1 =
1% lcs'lul: ‘—-’cs‘d \'Esd—"—‘-\ !’84-‘!\

RO 134 hpinuacs TGwko L qha4enid f/}

1= 225
g) foan  swwrd: " To 0sad w0 ok Tpua, )T e 2

1

g4
'\0\3‘7& “t%’l_-\: A g? TOlé)Q - K Z:jgo[’- - o

)

194 S
) 2 ($
:_(i‘ = &8 VAN 43— Ei= ?
1= g% -4
l)\‘\&d)#\ D I{&dl 41

g bgd = 157 ‘5&51”1

I {jo{ z —154\5{39
lS&SJ B \R*Sd 5= 0

‘SJ‘SQ"‘ ~\gkqd -15=0
25 4
{5“"— 1 \S : %4 - §
=8
{gﬂ— —6 { _l‘bd__ ig

jfo"'tg‘“‘*“‘ 4 3H°"1Q‘A09 3)-9 o 0B 20 &Mbwna ek, T
S
2 Oiber: ¢ -,% 2. 23

)

[0 yepHOBHK & umcTOBHK

(TTocTaBbTe TATOUKY B HYKHOM I10JI€)

Crpannna Ne {

(HymepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)



Dowo ! ﬂ)U\/ ke orey b

A AR - Juauap /?’

A‘ﬂ {mwe) O - kae W,
00 10n - wopee | DD I
EFL1RC ) D ) CO=n

A i R < AFE,
SacF
T eenue . ) ¢ BEA = KA
=907t AR Guawap
V) eE EF) O’:D’ AL L B

- YO T EFUO0,DVAC

) 3 ¢ CAE=4, TOwge Tk VEC'O%CL‘\ LEBC’DL]

Tk BEA=99" o EDR=90%a EFLBC  (EPED - 30% 04
W) G EF 0D EA - ik mostowsy DA =L ek 0. D-=0.48=
2F, %0 & DOsA- pIY . DAOL=H

3 2 £EF NaBR=k 10299 Tk SEBR=¢ EBK =% 90°-«

10 GERX  -pD craworw 0 8 kA -pk o4

\

Rk= Ak ) Rk +ak = 1R ; k Cegwg'°u <« O
D) Zfrao:b ACe 2x 7o gw ke g PO, = x (aro epLpi st

by W RO, *O\d, PO AC)) o BDOL ~ 4 RBCA  wo 6%’“‘“‘

DO-,_ _l_‘i e
Gl powee e SR Rl B

I 1(6 o CAD AD" - 6\114 ex)" , "0 T.T‘uqmnorﬂ. Oh.naauw gmrg

02 wa AD e Top .k o DO, A {'\S (t=f) 0@ 20 U UQHS,
) g D ¢

h ot

% LHAO?.:J:LCAD‘ TOLSQ § CpSo = Cos o z _ AC
= )
-2 t- 2A g ST ieaTa =
ADL=0,O = asx AD = 2A0,-7 , (W4s axs %)‘1/ 1 s LT
X'= 94 <25 x= 30
O uepHoBHK ™ 9mMCTOBHK Crpannna Ne 1

(IocTaBeTe ranovky B HYXKHOM noJie) (HymepoBath TO/IBKO YHCTOBHKH)



\meTh

@EJEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/IbHOE YYPEXK/JIEHHE BbICIHEIO
OBPA3OBAHHA

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTUTYT
(HAIIHOHAJIBHBIH HCCJIEJIOBATEJILCKHIH
YHHBEPCHTET)»

|
} LLIUDP

(3anmosHsAeTCsA cekpeTrapém)

IIMCBbMEHHAS PABOTA
2l ol ta {3600 +625
9 Uy 5 BCA wo v Tugarops «R = ¢x% 257 f-= 2
1G 26-30 ‘?'LG ! }._S-G
e T r= 2% ] & 5
§) HEF: (NEE=eo=9 < CEAF = 0
g tx X
2R K
30 \ 30
< = : L21s
AFE .
S:L-n-—-( Z % = SO—d- T.C T Ef-\l‘— -“-’50‘J ( Qn_u.‘b na S\).,M)
0 : 24,
¢ COA= go-d S\ (s0-d) = 4p
o
Lni(Sod) = T =
= g4+ 3600 [ 37¢4
LAFE co
c BEEF = arcsin ( :1,:]\(1)
©) Sage= ¥ EF-EAsinw) = 2R« 2R - sin (@-4) -sind =
P e L. 4225 - 30- 12
i [32¢¢ /34y 2 37 4% 374
l2zs
Ovbeir R- o
: 156
¢ AFE = ) (%)
= G CS‘30 Q m)
©W22S-§0. 12
Saee = _—
2334
[0 yepHOBHK o ancrosmk Crpannma Ne 3

(IToctaBbTe rajodky B HYKHOM I0JI¢)

(HymepoBars TOMBKO YHCTOBHKH)



% ':)' € x= Rbf Ex. T\ 46

9% - 18 x +(7"- 1y =4S

(5(&:-‘)\ ((d 6) = 30
5 23\16 + 36 -390 + (3,Lx—\)) =0
D= MY + %59 = 3ei(x-1)° av e fo- 6t GO

sl O NRI2EYT By
< s ===
y 6+ 31 10-(x-1y < J’E;)(U%)
=3 -6(x-1)+ 3@2:8_’3 ,@;) 3/’“(?}1? Ixn =R
6o 3@ = J—’— [0-a* &30

rvk a-3/04 %0

a6 o:'";Q Wal lo-at + (10~ 2) =3a//0-a* J10-a*"> 0

/3 2 2 VAR Q= "FO
-643320 €e|wx /2a +=fla J)10-a° + §30- 3 =O
)? 3 N = &
- 184= -1 Q e
18543 [ e S S ssda*
F 21 T =
519 he -
KOk m C=—=0ra—t28==000
) I65a—(H—T==g730
8a 430 = deaf lo-ar as> o
2506 WSOt 4300 = O
-‘Qi'—' | oz | : w=9 O<G¢J’b
Tz 18
LQ*-S a=31§ X = BJ_-'I @C—'g‘\,o
) u-“
) Ix-(\

€ - 5mf€x = Scx-\)-(-sﬂ\o-(w—\\‘“ ‘P
x4 <O y»\sﬁo

1 x-l = a
h r——\ T
-6o. -3 1i10-a* = m (x- ('B)F(H)
360 + 36all0-0> = %3(10—-0})= - 3o 06" 0

0-(x- () =
x—ﬁa‘ﬂ

\'ZC:L + 1Boc \0"0&1 -\—@'—4—30 —-—Sc;l:o

0J 4epHOBHK ¥ uncroBuK - Crpanuna Ne §

(ITocTaBbTe raloyKy B HYKHOM [1071¢) (HymepoBaTh TO/IbKO YHCTOBHKH)



QEJIEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YYPEXK/JEHHE BBICHIETO

b «

MOCKOBCKHI ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

- . HINDP
(HALIMOHAJIbHBINA HCCIEJOBATEIBCKHI
YHHBEPCHTET)»

(3anoJHseTCs cekpeTapém)

ITIMCBMEHHASA PABOTA

[ ke
P = S
L a =\ a= -\ e Jteraw “3allo-at 3O

O 6 - 3% %0 (Q)
o:-?af’;‘l HQF a- SF‘? @JZ)@ L) ﬂq\-ﬂo
10184 A mko{t‘mw& uoae:cmk.oguo; fee ROLgel bk O

3 x=2 4= 1S W%
&:-3E = -Ts(;glf\ 3:6 3{19~g:6'-3 32

0545 @;15) ; (-Jg”;e- 3/?)

il B D) ux—xz;o wO 2T0 xe (0 26)
J-MU |

TOWRa HMOG Y ko © B\ﬂ-&lhﬂ“t%
) Tet\m WG % @uaq,

(05 12

- 13
(26x-x") + (lﬁ'x-;\l) % (26 x-%) %5

Lt i
. kjg,s.%s(zc X )= . /?S (7%6x¥)

l”%ﬁe‘*" wa 220

(2ex- x*) ‘?SS % (26 x-x%) j 5‘7/ -1

3& AR MO el

s 4w ('?.Gu' x) >0

@o L0 e 'AOZOJC\D @ M&o go.»-\

k\og.‘ﬁu.c\ko_w%awuu “ h.OvU\é"'-uX\o HQOSIO(?MWZ

o’ - o =3 (kN (x—b)»o

O uepHoBuk [ umcToBHK
(TMocTaBeTe ranovyKy B HYKHOM N0JIE)

Crpanuna Ne 5

(HymepoBats TOJIBKO YHCTOBHKH)



[ yeproBuk  [J 4uMCTOBMK Crpanuma Ne

(TTocTaBbTe rajouky B HyXKHOM noje) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



DEJIEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30BATEJIBHOE YYPEKIEHHE BBICIIETO

OBPA3OBAHUA

«MOCKOBCKHI ®H3UKO-TEXHHYECKHI HHCTHTYT
(HAIIHOHAJTbHBIH HCCJIEJIOBATEJILCKHIM

HINDP

YHUBEPCHTET)» (3ano/IHAETCA CEKpeTapeéM)
ITMCBMEHHAS PABOTA
# 15 =5 9 2 "
_Q‘\!'\ o)_: I _L'}H - & - N - +
2 ;—78 = 5 12»46 36 ¥ xa 6x :)
= 1+ 2 R
psi2d = % 3 249 (3%-3) 4 (g-¢) "= 90
LR
5 i -6
fpad=2 % / s
3x -3z 3/10
s 2t __ s i O:ﬁ\)
18 7 E ‘
2
£t = 15 - 1St 6L =-1S+i5E
X ) _ - Jab -
ISt +6t-\$-0 \St<- /6t -1S=0 . 5
9-2% N @(3c)4 &b -0
Ay g e 4-1_:5; T
—~ i e - S S 22
IS (S 2 B
ZJ = & XJ + &6 x
g y Ty ( ),, '
=" i 3x-! .
-j @+b) = (X-t(j-j)
+/ 2
(3-’5ft-0-3J * é’?r ; e .
2 O0-R-0//€F 9 =
(3'35;?“?) = : 7‘—J Q (1I-X)9C - h hS+ Hy/
- 2

@

:L{M_:,w’bﬂ 95 U

Gt

Q-QX
9—>\)-Q* QX

(M}(?—ﬁ) /;:4 =x9-h

o8 :2(:/ »tog;ﬁ

Gz/

i3

0= (J“*)@ s 06- 9+

) e

xs - b

27896/
N TN

05= (2-8

2

~ (x:)-g)

235 = b

2

Fe=0¢

= (9 -/3]
*L(\‘* >1€

~

- (x;; ﬂ)

P st 37 A—

(-0(0-h)

LR E

x9-h

09%
W

¥
|7

—

0

-

5

Tl

¥ yepHOBHK

[0 4uCTOBHK

(TTocTaBbTe TaNnoOYKy B HYAKHOM MoJjc)

Crpanuma Ne

(HymepoBaTh TOIBKO YHCTOBHKH)



CD:/Q' BD =13

BD A
BC 2%
A
7 5 =8
/rhj" f’)( PAS
R w= I

AD= { My sty nt

-
R = J 25% ‘1)(2
2

E 0, =40,

0= frciee

EDAD= B2

e (%

2 3 2
225 (36+) + 26 -36-°C -

/ / f T
/" Y4 W

S;ndt ‘}‘\_‘\Q.\K)&.L

¢ (5 8)-

T Ty 2
26125 _ ZG_LX
4 ) SR (vt ) 25

et T
’_3,6 +a + —-——~—-—Q - 26
2 25 - R)-«l‘séq 25
262 <. @
36+ + 545.@1 .
iS5y, we T & 3
26°® 36 o L

36 1%

R6
.255

2 %
6-25. 4056

@ YEPHOBHK

(IlocTaBbTe rajJoYuKy B HYAKHOM 1071€)

0 urcTOBHK Crpanuna No

(HymepoBath TOJILKO YHCTOBHKH)



PEJEPAJIBHOE IN'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3ZOBATEJIBHOE YYPEK/IEHHE BbICHIET O

MPTHN I
-

«MOCKOBCKHA ®U3HKO-TEXHHYECKHIA HHCTHUTYT LHIADP
(HALIMOHAJIbHBIA HCCJIEIOBATEIBCKHIA
YHHUBEPCHTET)»

(3anoJIHAETCS CeKpeTapém)

ITMCBMEHHAS PABOTA
& + 3110 &) % - Ex:i(xl)\am \ —
G < o
E(x-1) + 34 /o- To-te-3 = f (x)- 5;75_75_”"’

A e el
Ea + H Vo-o 13 yi0O-0

T % : 1
3a + 3G cvlo-at + B(wo-a ) - 3QM

-

r
- %
\’Lc‘f* na V\o-a o« %Q\o-&):o

I
\\&m: WD _3&1-49[0
o & ! 2 . 2
\NC'»(IO'C?) = é’fazu IP-30a + 900D i * 1?5002 = fZIau 1206 +00
“ “ %
V20 8 - NG = §la +540 o+ 30O 390G =100
lool « | 1O

N 1
O= 202¢ + $20¢ r900
01X+ N0 + 5CO

. F"/’\W G0 30 = Balp-at
g = 3/;—_(:? -éx = | \O - (

a=2\ 30 V85

=9 Cer) Gy ¥ 2 2
L0 - 5404 +9500 < K30«
1500 - 4SO a*+800 =O

<A - i+ =0
o‘ﬂ.g, ¢ &S
A
a= <
1_3_11 4YepHOBUK [ 4HMCTOBHK Crpanuna No

(TTocTaBbTe rajaouKy B Hy/KHOM Moze) (HymepoBath TOJIBLKO YHCTOBHKH)



[/

M YCPHOBHK J 9HCTOBHK
(ITocTaBbTe rano4ky B HY:KHOM TI0JIE)

Crpanumna Ne

(HymepoBaTh TOTBKO YHCTOBHKH)



sn(g0- ) = cosd=

30"
_g00
[
256 (4
?-—x) = ‘4_9) . B0 s
2S 2 b9 = a2
30°- R be
{
AP o
.—-‘-___-— -
grir 4D
~'  J0F o
AD = 75 ™
. o 2 Ry J2°3 -5
o4+ 4x = 4x + 5% X = j
, =L ?_2?32_ . |
§-4-25= 4§ = b
L= e
A= AD =30 3oy= 30.ED-/3IE
_ 13- 42 =2 -
ERE T30.7.8
AP 2@ ~
._2_>."._ _ 1_ ’LY-{S)(‘?';AV>
AD
Ty ouw ™ = Al +
. \_'L—Es: = AD S\Uyaan —;’—Sx . J
% =30
20 2L 30 ﬂ 625 7 Q00 ]
QI
5’1 %’5 /3 /65
oo 14 v a 3 é 12 f é
- - = =il
I a",ﬂzf:’s-c&,ja\s Ojsb j‘\’
/3
o
/2. /
s X
s (652 4 (26x-4) 3 z%w(z&-f) )
b gex-x) . 3
@ = Af?jb_ 2 0 .5
_b /i e 2.4 i o 1
%ﬁac’ " 42735 %ja S
G » @ 4 i @ . B
c L ey
2 ar » @‘735(%301 Js & -f)
S e 45, ’gz !
s %= B
e adsi=
Rl 4YepHOBUK [ 4HMCTOBUK Crpannna Ne_

(ITocTaBbTe rajouKy B Hy*HOM 1o7e) (HymepoBaTh TOJIBLKO YHCTOBHKH)



\meTh

PEJEPAJIBHOE IN'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3ZOBATE/IbHOE YYPEX/JIEHHE BBICHIETO
OBPA3OBAHHUA

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHI HHCTHTYT

(HAIIHOHAJIbHBIH HCCJIEJJOBATEJILCKHH
YHHUBEPCHTET)»

PP

(3amoyHsAeTCd CeKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

(ITocraBbTe ranouky B Hy:KHOM 1oJc)

2,
el TP WP I Y xe (3 72)
Zx-2 51
R 2 i# 36
6 -
05 5l"2 .
-6 (3x-2) - ({-g,),g ‘-1,;7)‘*;2-291»!3"( n 3 3
— = — = i 2 - e (R
(33‘_7) (’3‘1‘ 2) G2 37- 34 428> 2 | ax
: . = b
£- 12 § 194 - 51-2 rag
S T S ) P2 - 102124 =ik
&1
g gy
S) 30
-1 % f- 30 36x - S\
= ® & S S‘
- s}l 2= g
22 2 152, | e (%) - 36
% 2¢¢-306 g 5/° 28
%% W 2l | 6 el Bl T
(S 392 AN 2¢ 2
% ‘ _ 7 2° 7
| ?29 '—? = ({ -{?-p
" L vl | !
@,-z)zv 3ex-% ! F 283+ 28:F
2 &
-1 7 (9 ex v (3er S1) al 14 ¢s
£-6 £ | HE
§ —O0X o Wx -SIxAE A
3x-2 \“u =l L, P
2 2 A ‘
T : =T
§-6x = 54x°-)S3x+ 4 x - B36x | 1020 -6 ‘/" - g s
2 55
o . 0
Sur” ~ (1£5x + 10%ix - 64 =O > 2 26 0\
54 & 185 19¢ ¢ P
‘ G : :
i - — + ey
22 5 g f(l) ¥
6 -~ Uy 464-2-6%
6 +6 <
Iﬁ 4epHOBUK  [J 4HMCTOBHK Crpanurna Ne

(HymepoBath TOJILKO YHCTOBHKH)



i o fOJ; (26xx°)

\xt—ZG'x) : T 26 % X + /3
i
(%x-xz) “s b7

+ (26 x-x%) - /3

ﬁajs (26x-x)

13 = fsk‘% i«?j (et
4 (Zé'x')x) [gx x)% (3

j2-1

o) foa- ) M)
G%SI’L . af‘rr;,se,%s ? a 70

&lf.,x,_,u ,;- Dxy +26 i
512 S (3
(IZGx—x (lgx )() ,Z(»x
Afw=x G._,.ZO‘SS"1 ‘H 7 CE/% 135;‘
o =
a/e%:,E ‘?\ Ve a/ﬂ)JSS

@62(- KQ) y /3

£ y-gx :m‘y»b‘) z(xé—Gxn
(3x-3 (5—e)2:30
3x0s ({9—5)1\90
(3(x e [(7 6)) = 30+,2/j 6x)°
(3% +4-9) = 80+ 24" #26xy $92x°

%“ \ 2
(26x-x") ( 26 x=Y
- /2 %E

€ (P 2¢)

2
& 26x-x =1I
W26 x4t=V

ayi

Ix *J 4&’!+6?§] - 59x-/<fJ 1@ . 80+ 3(7 ~84U,92k :

63)(—30)“3 \3 +5\1xﬂ83 +9=0

Eb YEepHOBHK  [] 4YMCTOBHK
(TTocTaBbTe ranoOvKy B HY®)KHOM 11071€)

Crpanuna Ne

(HymepoBaThb TOJIBKO YMCTOBHKH)



QEAEPAJIBHOE IN'OCY/JIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YYPEXJIEHHE BBICIIEIO

MPTHN e
[ 3

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHI HHCTHTYT LLIHUDP
(HAIIHOHAJIBHBIA HCCJIETOBATEILCKHI
YHUBEPCHTET)»

(3anoJHAETCA CeKpeTapém)

IMMUCBMEHHAS PABOTA
('_.__._
Y - 6x :,? - €x —(jae‘ = x(J—a)-(j-E)

VA S gz ftr
B3 (:3=<'3) (7 5/ = 50 {35[0) g‘éx)l—' 6—5)()(_,)

.9)( - J'?X-'j J - 1).(} +3,6 = 48H4S - /,2x(7 4 36!1: x‘]-e‘x—(tj%
A

T :
j-Gx’O <Z7'1 /j - !ij + 36x 16;4(7—6:0
576« gj%
x</
+
. . _ 0 S:I\uL 3
sm(od42|5):- 5 cosd

2
&:n(u*ﬁﬁ) + 5\(\ 20 = - \3

z cost=2 (7
SNt oS3 - oSt sz/g) + Sin2d =-
! N ?‘- I J-E
FL O3 2 *5”"/3 snid é Al S Sy TRt
17 ')
§n Ads
& ;
5,\'.\(1541(%): S 24 o548 2 R o
kz MO T 20
2 .5 il
2 s\n { 2402p) 0S(2B) = - ey
\ |
| — 2 bl < SN
G PP
| L4
COSIR* Ih =2 sS\nW2ap:= - [3
Sk PP - EXull ok ke
. gl 3 i(jzﬂf: il
- s p = ys-.mfg AT AR zazf"ﬁ‘ : 219
M %
: ‘ 1 I~ tol
ot o A . B2 Sihnd - 2 J B
= -4 = D 3ded - tead. =0
'E 2] , R tyad- 2lgd - 52 1
[)TJSmZoL: -I: 1 = : ey it
12 7 =0 9
& s id
Slaalz! Tt [ sinas -
B ) 2 ) sin2ds B
] uepnoBuk  [J YMCTOBHK Ctpanuua Ne

(TlocTagsTe raodKy B HYXKHOM I1071€) (HyMepoBaTk TOJIBKO HHCTOBUKH)



